

Регіон: Буковина

Доброчинці випустили в ліс 80 вирощених ними фазанів



Дмитро та Марія Маглії із села Замостя Вишницького району Чернівецької області вже давно вирощують фазанів у вольєрах. А днями вони випустили 80 цих шляхетних птахів у живу природу на території Берегометського лісництва.

Фазани — птахи дикі, і Дмитро з Марією робили все, щоб підготувати їх до лісової вольниці. Годували, захищали від негоди, привчали до лісової їжі. Птахів намагалися утримувати в умовах, максимально наближених до дикої природи.

Тому головний мисливствознавець ДП «Бе-

регометське ЛМГ» Андрій Марчук, який прийняв пернатих, переконаний, що птахи добре приживуться в дикій природі та згодом виведуть пташенят. А егері зі свого боку подбають про їхнє подальше комфортне перебування на новій території, захистивши від можливого відстрілу браконьєрами. У лісі вже встановили годівниці для фазанів.

Буковинські лісівники й собі збираються випустити в природу ще й партію зайців, придбаних у сусідніх областях, але поки що утримуються, бо побоюються фермерів, котрі

саме щедро обробляють поля хімікатами, не звертаючи уваги на флору та фауну. Про це розповів голова первинної організації УТМР села Недобойці Хотинського району Микола Требик. На Хотинщині отрутохімікатами обробляють яблуневі сади, а це вже призвело до загибелі бджіл та деяких тварин. Тому випускати в природу цих малюків не поспішають, але тільки-но закінчатся дощі, а зайці підростуть, їх одразу ж спровадять до лісу.

На знімку: Дмитро Маглії.

Фото автора.

Безпритульні собаки атакують

Про це в Чернівцях говорили громадські активісти, чиновники, працівники стерилізаційного центру, депутати міської ради на засіданні з цього приводу. Вирішували, що робити з такими тваринами.

За словами керівника Держпродспоживслужби міста Сергія Лазарева, лише за чотири місяці 2019 року на вулицях облцентру 212 чернівчан покусали собаки. Серед постраждалих — 59 дітей.

Річ у тім, що собак у місті більше. Крім демографії, впливає й те, що сюди прибиваються голодні тварини з навколишніх сіл. Частина з них, щоправда, йде в ліси, де вони дичавіють і теж нападають на людей. Про що раз-по-раз сигналізують егері, котрі затребують дозволу на відстріл таких зграй,

які завдають шкоди ще й поголів'ям звірини.

У Чернівцях собак стерилізують, проте їхня кількість зростає. Зграї тварин крутяться біля шкіл і лікарень. Батьки та вчителі пишуть колективні звернення до міськради, але критичну ситуацію самими петиціями не виправиш. Буквально днями собаки напали на жінку серед білого дня. Нещасну покусав чіпований пес.

Як розповіли представники стерилізаційного центру, від початку року вони відловили 438 тварин, стерилізували 299 собак та 57 котів, від

сказу щепили понад 200 собак. І лише 69 тварин вдалося прилаштувати до нових господарів. Зараз у центрі перебуває 179 собак та 11 котів. При цьому, точного підрахунку безпритульних тварин у Чернівцях ніхто не веде.

Тож учасники круглого столу вирішили, що наразі ситуація може зарадити одночасна та масова стерилізація чотиримісячних цуценят. Кількість укусів за останній рік зростає на 40 відсотків, і Чернівці тримають пальму першості в Україні за кількістю безпритульних собак та випадків нападу ними на людей. Міська влада заявляє, що постійного утримання собак у притулку не витримає жоден бюджет. Західний



досвід базується на їх прилаштуванні, але що робити з хворими та агресивними тваринами? І тим, що перебувають у притулку понад 4 роки і яких ніхто не забирає. Проблема.

До речі, іноземні туристи, які відвідують

Чернівці, теж постійно нарікають саме на вуличних собак як на загрозу й найбільшу незручність. У них завдяки багаторічній стерилізації безпритульних собак на вулицях уже не залишилося.

Сергій СУЛИМА.
Фото АСС.

Троє їдуть, один заплачуть

Виконавчий комітет Луцької міськради визначив новий коефіцієнт співвідношення кількості безплатно перевезених та «платних» пасажирів в електротранспорті. Його застосовуватимуть для нарахування відшкодувань за пільгові перевезення у період з 1 травня.

Відтепер цей коефіцієнт становитиме 2,15. Тобто із трьох пасажирів, які увійшли в тролейбус, за проїзд розрахується лише один. До цього таке співвідношення було ще разючіше — 2,43.

Схожа ситуація не стимулює міську владу до поновлення і розширення парку тролейбусів. Бо що більше їх на маршрутах Луцька, то складніше компенсувати витрати на перевезення пільгових категорій населення. Тим часом тролейбусів на

вулицях обласного центру стає дедалі менше. Ось і цими днями влада Луцька оголосила про скорочення двох маршрутів і зміну схеми руху ще двох...

Переможцем ставати не обов'язково

На озері Кричевичі, що у Ковельському районі, завершився чемпіонат Східної Європи «Carp Pro-2019». Участь у змаганнях із спортивною ловлі коропа взяла п'ятнадцять команд з Білорусі, Польщі та України. Нашу державу представляли три команди зі Львівщини, Одеси та рибальський клуб «Кричевичі».

Команди чотири дні вели лов риби в трьох секторах водойми, і за його результатами визначали призерів. За умовами змагань переможцями ставали не обов'язково ті, хто упіймав найбільше

риби. Враховувалися різні обставини, зокрема й розташування секторів. Тож перше місце здобула команда «Білорусь», члени якої виловили 355,7 кг риби, на другому — «PZW Invader» з Польщі (477 кг), на третьому — «КК Одеса» (340 кг). Місцеві рибалки з РК «Кричевичі» — на четвертому місці (267 кг).

У номінації «біг фіш» перемогла польська команда «PZW Invader-2», яка упіймала найбільшого коропа вагою 17,76 кг. Минулорічний рекорд становив 15,64 кг.

Попри солідні улови, риби в озері не стало менше. Усіх упійманих коропів після зважування та обережної фотосесії випустили в озеро. Такі умови спортивно-риболовлі. Переможці та призери чемпіонату отримали від генерального спонсора — ТМ Carp Pro — кубки, медалі та цінні подарунки.

Максим СОЛОНЕНКО.
Волинська область.



В'ячеслав ВОРОНКОВ.
Одеса.
Фото Нацполіції.

Острів благополуччя в Центральній Азії

Після відставки, про яку президент Казахстану Нурсултан Назарбаєв оголосив у своєму телезверненні до народу в березні цього року, кермо влади відповідно до закону перейшло до спікера. Сенсаційна заява після майже тридцятирічного беззмінного правління незалежною республікою трохи

збентежила. Адже президент добровільно склав повноваження глави держави, не чекаючи термінів закінчення свого президентства, яке він виграв у 2015 році, набравши 98% голосів виборців.

Так, швидка зміна влади була обгрунтованим кроком з боку глави держави, так як йому вдалося уникнути хаос

у паніки, які спричинили будь-який інший непередбачуваний і неспланований сценарій. Адже великою перевагою політики Назарбаєва, країни, яку він будував, на території якої проживає більш як 100 етносів і народностей, є мир і міжнародна згода. Збереження стабільності дозволило республіці, яка володіє хорошими запасами нафти та інших природних ресурсів, протягом короткого часу стабілізувати, а потім і розвинути економіку, яка на початку 1990-х років була в занепаді. Показово, що перший президент країни Нурсултан Назарбаєв завжди керувався правилом: «Спочатку економіка, потім політика».

За багато років правління методи управління та політика Назарбаєва нерідко піддавалися критиці, його

звинувачували в схильності до диктату, у нерозвиненості демократичних інститутів, у завищених повноваженнях президента. Але високі результати роботи підтверджують, що у великій роботі важко досягти досконалості і безпомилкових дій навряд чи вдасться уникнути. За час правління Нурсултану Назарбаєву вдалося досягти соціально-економічної стабільності. Завдяки своїм природним багатствам у Казахстан вдалося залучити великі обсяги інвестицій. Уряд ставив перед собою амбітні завдання: увійти до тридцятки розвинених країн світу, і при цьому вдалося досягти значних успіхів.

Закономірно, що при оголошенні про транзит влади в суспільстві з'явилися хвилювання з приводу подальшого курсу політики влади, особливо серед представників нетитульної нації. Не вдалося уникнути нап-

руженості в перші дні президентства у всіх сферах життя людей. Від початку передачі влади про позачергові вибори президента не йшлося, адже хотіли дочекатися чергових виборів у квітні 2020-го. Нині, з метою затвердити передачу влади і припинити будь-яке занепокоєння, було оголошено про проведення позачергових виборів президента країни 9 червня цього року. У своєму зверненні новий глава держави дав гарантію, що «вибори будуть проведені відкрито і чесно».

На сьогодні в Казахстані йде активний передвиборчий процес. Згідно із законодавством свої кандидатури висунули 8 представників різних політичних партій і рухів, у тому числі й від опозиції. Усі кандидати є громадянами Казахстану, відповідають вимогам про необхідність проживання в Казахстані останні 15 років, мають вищу освіту, не ма-

ють судимості, не притягувалися судом до відповідальності за корупційні правопорушення, користуються активним виборчим правом. Кожному кандидату необхідно набрати 118 140 підписів на свою підтримку не менше як у 12 регіонах і в найбільших містах. Для остаточної реєстрації як кандидатів у президенти, крім збору підписів, претенденти на першу посаду країни нададуть два документи: довідку про стан здоров'я та декларацію про свої доходи таходи сім'ї.

Яким би не був результат виборів, Казахстан продовжить бути об'єднуючою головною ланкою для країн центральноазійського регіону. Адже за роки незалежності, завдяки накопиченому досвіду та стабільності, якихось невизначеностей і розхитувань як у внутрішній, так і в зовнішній політиці очікувати не варто.



Нурсултан Назарбаєв завжди керувався правилом: «Спочатку економіка, потім політика»